Урок 93-94
Узагальнення і систематизація теми: «Взаємодія тіл. Закони збереження»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання  учнів про імпульс тіла, реактивний рух, енергію та закони збереження імпульсу та енергії; продовжувати розвивати вміння розв’язувати задачі, вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач; виховувати самостійність.
формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють визначення імпульсу тіла та сили, замкненої системи, потенціальної та кінетичної енергій;

· учні знають закони збереження імпульсу та енергії;

· учні застосовують набуті знання, формули  імпульсу тіла та імпульсу сили, закони збереження імпульсу тіла та енергії в процесі розв’язування фізичних задач різних типів; 

· учні застосовують закон збереження імпульсу тіла та енергії для пояснення фізичних явищ і процесів;

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Тестування.

Позначити правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Імпульсом тіла називається:

А. добуток маси тіла і його прискорення;

Б. добуток маси тіла і його швидкості;

В. добуток сили, що діє на тіло, і швидкості тіла;

Г. добуток сили, що діє на тіло, і часу її дії.

2. Виберіть одиницю імпульсу тіла.
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3. Імпульсом сили називається:

А. добуток маси тіла і його прискорення;

Б. добуток маси тіла і його швидкості;

В. добуток сили, що діє на тіло, і швидкості тіла;

Г. добуток сили, що діє на тіло, і часу її дії.

4. Виберіть одиницю імпульсу сили.
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5. Зміна імпульсу тіла дорівнює:

А. добуток маси тіла і його швидкості;

Б. різниці початкової і кінцевої швидкості тіла;;

В. імпульсу сили;

Г. зміні маси тіла на одиницю часу.

6. Реактивний рух виникає під час:

А. відштовхування тіл;

Б. руху різних частин відносно центра мас тіла;

В. поділу тіла на частини;

Г. відокремлення від тіла частини його маси з певною швидкістю руху відносно першої частини.

7. Визначте, в яких системах відліку виконується закон збереження імпульсу.

А. Інерціальних;

Б. Неінерціальних;

В. Замкнених;

Г. Будь-яких.

8. Виберіть приклад, який демонструє реактивний рух.

А. Рух кальмара;

Б. Коливання маятника;

В. Політ метелика;

Г. Падіння листя з дерев.

9. Ракета піднімається вертикально вгору. Як  і чому змінюється імпульс ракети.

А Зменшується, оскільки зменшується маса ракети.

Б. Не змінюється, тому що маса змешується, а швидкість збільшується.

В. Зростає, оскільки ракета піднімається дедалі вище над землею.

Г. Не змінюється, тому що швидкість руху стала.

10. Імпульс системи тіл дорівнює:

А. сумі імпульсів тіл;

Б. добутку імпульсів тіл;

В. добутку сили, що діє на тіло, і швидкості тіла;

Г. добутку сили, що діє на тіло, і часу її дії.

ІІІ. Розв’язування вправ.

Задача 1. Куля масою 2 г летить зішвидкісю 200 м/с і пружно вдаряєься об стінку під кутом 450 до неї. Визначте імпульс сили під час удару.
Вправа 27 (задачі 1)

Задача 2. Снаряд розірвався на два осколки: перший масою 1,5 кг полетів у гору зі швидкістю 400м/с, а другий масою 2,5 кг полетів горизонтально зі швидкістю 320 м/с. визначте швидкість руху снаряда перед розривом.

Задача 3. Човен масою 100кг стоїть нерухомо у воді. Хлопчик масою 40 кг переходить із корми на ніс човна. На яку відстань при цьому зміститься човен, якщо його довжина становить 2 м?

Урок 94

І. Актуалізація опорних знань.
Дописати величини, яких не вистачає, або виправити помилку.
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ІІ. Розв’язування задач

Задача 1. Кінь, розвиваючи потужність 600 Вт, тягне віз із силою 450 Н, напрямленою під кутом 300 до горизонту. За який час він довезе хазяїна з одного села в інше, якщо відстань між ними 

              12 км?
Задача 2. Камінь кинули вгору зі швидкістю 20 м/с. Визначте його потенціальну та кінетичну енергії на висоті 4 м відносно точки кидання, якщо маса каменя дорівнює 30 г. Опором повітря можна знехтувати.

Задача 3. Дві кульки, маси яких 30 г і 15 г, рухаються з однаковою швидкістю 3 м/с на зустріч одна одній. З якими швидкостями вони розлетяться після абсолютно пружного центрального удару?
Задача 4. На яку висоту можна було б підняти вантаж масою 1 т за рахунок енергії, що виділяється під час охолодження 1 л води від 1000С до 200С?

Демонстрування відео «Закони збереження в механіці»

Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити §36-39, підготуватися до контрольної роботи.
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